
Prvi slovenski naskok na mestno skapino 
ptujsko in celjsko. 

Naša mesta in t rgi na spodnjem Štajer
skem živijo od nas Slovencev. V njih stanuje 
pešica Nemcev in precej slovenskih odpadnikov, 
narodnih Judežev. Pravi Nemci tukaj rojeni 
so zvečinoma mirni. Toda zadnja leta privan
dralo je mnogo tujcev, ki strastno delajo proti 
Avstriji, proti Slovencem in za Bismarka in 
„deutsckes Reich" tako nesramno rovljejo, da 
se res vse čudi, kako in zakaj to trpimo. 

V zahvalo, da se pri nas bogatijo, hočejo 
nas Slovence kar požreti. Toda Slovenci tega 
ne bodemo trpeli  Število zavednih Slovencev 
množi se tudi v mestih in t rgih in v nekoliko 
letih zmagamo tudi tam, če ne na enkrat pa 
s časoma gotovo. Saj smo na kmetih delali 
23 let preden smo zadnjega pristaša nemšku
tarjev izbrisali iz števila poslancev. 

Prvi naskok smo poskusili letos 21. t. m. 
ter smo za mestno skupino ptujsko postavili 
slovenskega kandidata g. profesorja Kunsteka 
in za celjsko g. profesorja Žolgarja. Sicer 
nismo zmagali pa dobili toliko glasov, da se 
vse čudi. Ko bi uradnikov nemčurji ne dobili 
v pomoč, propali bi v Ptuji in Celji. Na to 
kažejo številke. 

G. Kunstek je dobil v Ljutomeru 38, v 
Ormoži 47, v Središči 141 (Slava!), v Rogači 
4 in v Ptuji 39 glasov vkup 269, njegov nem
ški nasprotnik, iz Trsta in Sevnice dobro znani 
Ausserer, v Ljutomeru 45, Ormoži 26, Središči 
1 ("VVenigerholz, iz Prajzovskega privandraui 
luteran), v Rogači 71 in v Ptuji 185, vkup 
328. Ko bi bil Ljutomer tako lepo volil, ka
kor Središče, propal bi Ausserer in zmagali 
Slovenci. Prva mestna trdnjava bila bi v pr
vem naskoku vzeta in Slovencem pridobljena! 
Ptuj in Rogatec sta se slabo obnesla, mnogo 
Slovencev se ni upalo i t i volit. Slava pa Sre
dišču in Ormožu. To je prvo mesto, kder je 

slovenski kandidat dobil večino. Slava Ormo 
žanom! 

S Celjenj voli tudi več t rgov in mesto 
Brežice. In tukaj je v 3 t rgih slovenski kan
didat bil uže Enoglasno izvoljen: v Gornjem 
gradu (56), Ljubnem (43), Mozirji (39) Slava!. 
Večino dobil Je v Žavci (34), Vojniku (19) in 
v Sevnici (52). Toda v Celji dobil je samo 29, 
v Laškem 7 in v Brežicah 12, vkup 291. Če
stitamo g. profesorju Žolgarju in vrlim Sloven
cem volilcem. To je za pvrokrat lepo število. 
Liberalnega Nekermanna je volilo v Celji 268 
volilcev, mej temi 92 cesarskih uradnikov, naj
naprej Haas in Heinricher, vse s pošte ■*§■ že 
leznice. Nekermann je torej poslanec celjskih 
uradnikov. Vse vkup dobil je Nekermann gla
sov v Žavci 4, Vojniku 16, Laškem 37, Sevnici 
13, Brežicah 72, vkup 419. 

Ko bi liberalci trgom Šmariji, sv. Juriju, 
Brašlovcam previdno ne odrekli voliti z me
sti, bili bi nemški liberalci uže sedaj ob t la 
vrženi. 

Vsakako pa je prvi naskok na mestne 
skupine bil živahen, pogumen in v 6 letih mo
ramo zmagati! 

Živeli volilci slovenski v mestnih skupi
nah ptujskej in celjskej! 


